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I welcome the establishment of a national pharmacare program
Strongly agree 31% 31% 30% 28% 30% 34% 37% 25% 35% 34% 27% 31% 32% 32% 29% 43% 19% 40% 35% 27% 32% 27%
Moderately agree 36% 36% 36% 37% 36% 35% 35% 40% 31% 35% 35% 38% 34% 36% 37% 35% 35% 36% 27% 37% 37% 45%
Moderately disagree 12% 13% 12% 16% 13% 9% 11% 12% 10% 12% 15% 11% 11% 13% 14% 12% 18% 11% 16% 18% 9% 16%
Strongly disagree 8% 11% 6% 8% 8% 8% 4% 8% 6% 8% 10% 10% 7% 9% 10% 5% 13% 4% 11% 4% 8% 7%
Not sure 13% 9% 17% 12% 13% 14% 13% 15% 18% 11% 12% 11% 15% 10% 10% 6% 15% 9% 11% 13% 15% 5%

I trust the current Liberal government to successfully roll out the national pharmacare program
Strongly agree 15% 14% 15% 15% 15% 15% 15% 13% 19% 14% 16% 16% 16% 13% 17% 27% 8% 12% 26% 9% 13% 20%
Moderately agree 31% 30% 33% 34% 30% 30% 30% 30% 24% 35% 33% 31% 28% 36% 28% 42% 11% 39% 22% 41% 31% 44%
Moderately disagree 18% 19% 17% 22% 18% 14% 18% 14% 20% 18% 21% 15% 18% 15% 21% 13% 19% 24% 18% 19% 16% 18%
Strongly disagree 24% 28% 21% 20% 25% 28% 26% 32% 21% 24% 17% 25% 23% 25% 24% 8% 53% 18% 27% 21% 29% 9%
Not sure 12% 9% 14% 11% 12% 12% 11% 11% 17% 9% 13% 13% 14% 11% 9% 9% 9% 7% 7% 10% 11% 9%

If the Conservatives form the government after the next federal election, they should cancel the national pharmacare program
Strongly agree 10% 13% 6% 9% 12% 9% 3% 11% 11% 10% 9% 13% 7% 10% 13% 10% 15% 7% 15% 7% 8% 11%
Moderately agree 15% 17% 12% 16% 18% 11% 13% 11% 21% 14% 18% 14% 14% 16% 14% 13% 17% 13% 20% 13% 13% 31%
Moderately disagree 22% 24% 20% 32% 18% 14% 22% 22% 12% 22% 25% 21% 22% 22% 22% 18% 23% 18% 19% 22% 19% 19%
Strongly disagree 36% 33% 40% 31% 33% 43% 43% 30% 37% 37% 37% 36% 38% 35% 36% 50% 21% 49% 30% 32% 41% 28%
Not sure 18% 14% 22% 12% 19% 23% 19% 25% 20% 17% 11% 15% 18% 17% 14% 10% 25% 13% 16% 26% 19% 12%

My province should opt-out of the national pharmacare program
Strongly agree 12% 14% 9% 13% 11% 10% 4% 13% 13% 9% 18% 8% 11% 13% 11% 12% 12% 10% 12% 9% 8% 11%
Moderately agree 15% 17% 14% 18% 20% 8% 11% 11% 15% 18% 17% 21% 13% 19% 14% 12% 18% 12% 16% 20% 11% 27%
Moderately disagree 21% 21% 21% 25% 21% 16% 18% 23% 19% 20% 23% 18% 21% 20% 25% 20% 22% 19% 24% 13% 20% 31%
Strongly disagree 32% 33% 32% 29% 29% 38% 42% 31% 30% 34% 25% 40% 34% 30% 35% 45% 26% 39% 33% 37% 38% 20%
Not sure 20% 16% 24% 14% 18% 27% 25% 23% 23% 19% 16% 14% 21% 19% 16% 11% 23% 20% 16% 22% 24% 12%
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As you may know, the Liberal Party and the New Democratic Party (NDP) announced they have reached a deal to establish a national pharmacare program. Thinking about this, do you agree or disagree with each of the following statements?
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Pain relievers
Definitely should be included 31% 30% 31% 32% 33% 27% 27% 29% 27% 35% 31% 28% 37% 31% 23% 32% 22% 40% 32% 29% 28% 35%
Probably should be included 34% 33% 34% 37% 33% 31% 38% 33% 32% 28% 35% 40% 31% 34% 39% 36% 32% 32% 31% 42% 33% 36%
Probably should not be included 19% 19% 18% 19% 17% 20% 16% 21% 19% 18% 18% 19% 18% 17% 22% 19% 21% 13% 20% 13% 20% 17%
Definitely should not be included 10% 12% 8% 7% 9% 14% 10% 10% 11% 11% 10% 8% 8% 12% 10% 9% 18% 7% 14% 8% 12% 7%
Not sure 7% 6% 8% 6% 7% 8% 8% 7% 10% 8% 6% 6% 7% 6% 6% 5% 6% 7% 3% 8% 7% 4%

Anticoagulants
Definitely should be included 34% 29% 39% 30% 33% 39% 30% 35% 30% 36% 34% 34% 37% 35% 30% 41% 25% 47% 28% 24% 39% 38%
Probably should be included 34% 34% 33% 34% 34% 33% 38% 33% 36% 28% 37% 37% 33% 33% 38% 35% 36% 30% 45% 35% 34% 32%
Probably should not be included 10% 13% 7% 13% 12% 6% 11% 9% 10% 11% 10% 12% 7% 13% 11% 10% 13% 7% 6% 16% 8% 14%
Definitely should not be included 6% 9% 3% 7% 5% 5% 4% 7% 4% 7% 8% 3% 6% 6% 6% 2% 10% 6% 6% 7% 5% 3%
Not sure 16% 15% 17% 15% 17% 16% 16% 18% 20% 18% 12% 13% 17% 14% 14% 12% 16% 10% 14% 18% 15% 13%

Antibiotics
Definitely should be included 48% 45% 52% 43% 49% 53% 49% 47% 46% 50% 45% 54% 52% 47% 47% 55% 40% 63% 54% 35% 55% 43%
Probably should be included 34% 35% 33% 34% 32% 35% 33% 36% 32% 33% 34% 34% 32% 35% 38% 32% 41% 25% 23% 45% 32% 39%
Probably should not be included 8% 10% 6% 12% 8% 4% 7% 8% 7% 6% 10% 8% 6% 8% 10% 8% 7% 4% 14% 13% 5% 15%
Definitely should not be included 5% 6% 3% 6% 4% 4% 5% 3% 8% 6% 4% 2% 4% 6% 3% 2% 8% 5% 9% 0% 4% 1%
Not sure 5% 4% 6% 5% 7% 4% 6% 5% 7% 4% 6% 3% 6% 5% 2% 2% 5% 3% 0% 7% 4% 2%

Cholesterol lowering medication
Definitely should be included 41% 39% 44% 36% 42% 47% 40% 39% 45% 44% 41% 40% 43% 44% 39% 49% 34% 53% 43% 38% 43% 39%
Probably should be included 36% 36% 36% 36% 35% 37% 46% 37% 36% 33% 30% 44% 37% 36% 33% 38% 40% 30% 36% 39% 38% 41%
Probably should not be included 10% 12% 9% 17% 10% 5% 4% 8% 9% 11% 15% 12% 8% 10% 16% 8% 10% 6% 11% 9% 8% 13%
Definitely should not be included 6% 7% 4% 5% 5% 6% 4% 7% 4% 5% 7% 3% 5% 5% 7% 3% 9% 6% 5% 1% 6% 5%
Not sure 7% 5% 8% 7% 8% 5% 6% 9% 5% 7% 7% 2% 7% 5% 5% 3% 6% 4% 5% 13% 6% 3%

Blood pressure medication
Definitely should be included 48% 43% 53% 43% 44% 56% 50% 47% 53% 50% 43% 50% 50% 50% 45% 55% 40% 57% 49% 37% 53% 45%
Probably should be included 36% 39% 32% 36% 39% 32% 40% 37% 32% 33% 36% 37% 31% 36% 40% 36% 40% 31% 30% 48% 34% 38%
Probably should not be included 7% 10% 3% 11% 5% 3% 4% 6% 4% 7% 9% 6% 6% 7% 8% 5% 9% 5% 7% 8% 4% 13%
Definitely should not be included 4% 5% 4% 4% 4% 5% 1% 5% 4% 5% 6% 3% 5% 4% 5% 1% 7% 4% 10% 0% 4% 0%
Not sure 5% 4% 7% 6% 7% 4% 5% 6% 7% 5% 6% 4% 9% 3% 2% 3% 5% 3% 4% 7% 5% 4%
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Antidepressants
Definitely should be included 38% 31% 45% 39% 39% 37% 32% 40% 43% 40% 35% 38% 42% 38% 33% 40% 26% 55% 52% 25% 41% 28%
Probably should be included 35% 36% 34% 33% 34% 38% 43% 33% 31% 32% 35% 41% 32% 37% 38% 41% 35% 31% 25% 47% 36% 43%
Probably should not be included 13% 16% 11% 16% 13% 11% 12% 13% 15% 12% 16% 12% 12% 14% 16% 13% 18% 8% 13% 12% 11% 16%
Definitely should not be included 7% 11% 4% 7% 8% 8% 6% 8% 6% 9% 8% 4% 7% 7% 10% 4% 14% 3% 7% 5% 7% 7%
Not sure 6% 5% 7% 6% 7% 6% 7% 7% 5% 6% 6% 5% 7% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 11% 5% 6%

Contraceptives / Birth control
Definitely should be included 38% 31% 45% 40% 39% 35% 39% 36% 40% 38% 36% 41% 40% 37% 37% 41% 31% 48% 48% 34% 39% 40%
Probably should be included 33% 33% 32% 33% 33% 32% 36% 34% 31% 28% 33% 38% 32% 32% 35% 35% 31% 32% 25% 32% 35% 35%
Probably should not be included 13% 17% 9% 12% 13% 14% 9% 11% 14% 15% 16% 12% 11% 16% 14% 12% 17% 11% 13% 18% 12% 13%
Definitely should not be included 10% 15% 6% 10% 9% 12% 9% 11% 11% 13% 9% 6% 8% 12% 10% 8% 16% 6% 11% 8% 9% 7%
Not sure 6% 4% 8% 5% 6% 7% 7% 8% 4% 5% 6% 3% 8% 4% 4% 4% 6% 3% 3% 7% 5% 5%

Insulin for Type 1 and Type 2 diabetes
Definitely should be included 58% 53% 64% 51% 56% 68% 57% 63% 64% 59% 52% 60% 62% 57% 56% 62% 53% 70% 62% 46% 65% 51%
Probably should be included 27% 30% 23% 29% 28% 23% 32% 23% 22% 25% 28% 31% 21% 30% 30% 28% 31% 16% 20% 40% 25% 34%
Probably should not be included 6% 8% 5% 10% 6% 2% 2% 6% 6% 6% 9% 4% 9% 4% 6% 5% 6% 6% 5% 3% 4% 10%
Definitely should not be included 4% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 4% 3% 2% 4% 6% 3% 5% 5% 10% 5% 3% 6%
Not sure 5% 4% 6% 5% 6% 3% 6% 4% 5% 5% 6% 2% 6% 4% 2% 2% 5% 3% 3% 6% 3% 0%

Vitamins
Definitely should be included 24% 23% 24% 34% 24% 13% 18% 22% 33% 25% 25% 20% 28% 25% 16% 22% 18% 28% 39% 23% 17% 39%
Probably should be included 23% 23% 24% 26% 27% 19% 24% 29% 22% 24% 17% 26% 23% 22% 27% 23% 19% 27% 16% 29% 23% 32%
Probably should not be included 26% 28% 24% 21% 26% 31% 30% 22% 22% 26% 29% 26% 21% 27% 33% 28% 28% 29% 22% 23% 29% 17%
Definitely should not be included 19% 20% 17% 12% 15% 29% 21% 19% 17% 17% 19% 21% 18% 19% 21% 20% 27% 10% 19% 13% 24% 12%
Not sure 8% 6% 10% 8% 9% 8% 8% 9% 6% 8% 10% 7% 10% 7% 4% 6% 8% 6% 4% 13% 7% 1%

Nutritional supplements
Definitely should be included 22% 21% 23% 30% 23% 13% 19% 22% 29% 26% 19% 15% 27% 21% 17% 20% 18% 30% 34% 26% 17% 44%
Probably should be included 25% 24% 26% 29% 27% 18% 20% 27% 27% 26% 20% 33% 23% 25% 30% 26% 17% 32% 19% 25% 22% 34%
Probably should not be included 26% 25% 26% 24% 24% 30% 30% 21% 20% 24% 30% 33% 22% 27% 29% 29% 28% 23% 27% 25% 28% 10%
Definitely should not be included 18% 22% 14% 11% 17% 27% 18% 17% 18% 18% 22% 12% 17% 18% 20% 18% 28% 10% 18% 10% 23% 3%
Not sure 9% 8% 11% 6% 9% 12% 13% 13% 7% 6% 8% 6% 10% 9% 4% 8% 9% 5% 2% 14% 10% 9%
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